

தணிக்கையின் எல்லைக்குள் உள்ள சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலர்களுக்கான கணக்கெடுப்பு குறித்த குறிப்பாணை

அன்பார்ந்த ஐயா / அம்மா,

கல்வி, கலாச்சாரம் மற்றும் தடகள இயக்குனரகத்தின் உத்தரவின்படி, பாசல்-லேண்ட்ஷாஃப்ட் மாகாணத்தில் உள்ள ஒவ்வொரு பள்ளியும் நான்கு ஆண்டுகளுக்கு ஒருமுறை தடயவியல் தணிக்கைக்கு உட்படுத்தப்படுகிறது. பள்ளியின் தரத்தை சரிபார்ப்பது மற்றும் வளர்ச்சிக்கான தரவு அடிப்படையிலான சார்பு வாய்ப்புகளை வழங்குவதே இந்த தணிக்கையின் நோக்கமாகும். இந்த தணிக்கையைச் செயல்படுத்துவது கல்வியியல் பல்கலைக்கழக FHNW இல் உள்ள தணிக்கைக் குழுவின் பொறுப்பின் கீழ் உள்ளது.

தணிக்கைக் குழு சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலர்களை சிறு குழுக்களில் எழுத்துப்பூர்வமாக கேள்வித்தாள்கள் மூலமாக மற்றும் கேள்வி கேட்பது அல்லது தொலைபேசி நேர்காணல்கள் மூலம் ஆய்வு செய்கிறது:

a) சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலருக்கான எழுத்துமூல கணக்கெடுப்பு (கேள்வித்தாள்)

- சாத்தியமெனில், தயவுசெய்து கேள்வித்தொகுப்பை ஆன்லைனில் பூர்த்தி செய்யவும். இது திறமையான பகுப்பாய்வை அநாமதேயமான முறையில் பெற உதவுகிறது. நீங்கள் இதைச் செய்வதற்கு விரும்பாவிட்டால் அல்லது முடியாவிட்டால், தயவுசெய்து அச்சிட்ட கேள்வித்தொகுப்பைப் பயன்படுத்தவும்.
- உங்களுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட குழந்தைகள் இருந்தால், நீங்கள் விரும்பினால் ஒவ்வொரு குழந்தைக்கும் ஒரு கேள்வித்தொகுப்பை நீங்கள் பூர்த்தி செய்யலாம்.

ஆன்லைன் கருத்துக்கணிப்பு (கணினிகள், டேப்லட்கள் மற்றும் ஸ்மார்ட்ஃபோன்களுக்கு)	அச்சிட்ட கருத்துக்கணிப்பு
<ul style="list-style-type: none"> இந்தக் கருத்துக்கணிப்பு 12 மொழிகளில் முடிக்கப்படும். அச்சிட்ட கேள்வித்தொகுப்பில் அச்சிடப்பட்டுள்ள இணையதள முகவரிக்குச் சென்று, "TAN /கடவுச்சொல்" என்ற புலத்தில் உங்களுடைய அணுகல் குறியீட்டை உள்ளிடவும். கேள்விகளுக்குப் பதிலளித்த பின்னர் "அனுப்பு" என்பதை கிளிக் செய்வதன் மூலம் கேள்வித்தொகுப்பை இறுதி செய்யவும். அச்சிட்ட கேள்வித்தொகுப்பை அப்புறப்படுத்துங்கள். 	<ul style="list-style-type: none"> கேள்வித்தொகுப்பை முடிப்பதற்கு தயவுசெய்து ஒரு மெல்லிய, அடர் நிறமுள்ள பேனாவைப் பயன்படுத்தவும். முடித்த கேள்வித்தொகுப்பை மடிக்காத, முத்திரையிட்ட உறையில் வைத்து, அதில் உங்களுடைய பெயரை எழுதாமல் உங்களுடைய மகனிடம் / மகளிடம் பள்ளிக்குக் கொடுத்தனுப்புமாறு நாங்கள் உங்களைக் கேட்டுக்கொள்வோம். ஆசிரியர் அந்த முத்திரையிட்ட உறைகளைப் பெற்று அவற்றைத் திறக்காமல் மதிப்பீட்டு அணிக்கு அனுப்பி வைப்பார்.

b) சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலருக்கான வாய்வழி ஆய்வு

கேள்வித்தாளைப் பயன்படுத்தும் கணக்கெடுப்புக்கு கூடுதலாக, சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலர்களின் கேள்வி கேட்கும் நேர்காணல்களும் நடத்தப்படுகின்றன. சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலர்களின் கருத்துக்களைப் பற்றிய எங்கள் புரிதலைத் தீவிரப்படுத்தவும், எழுத்துமூல கணக்கெடுப்பின் முடிவுகளை நன்றாகப் புரிந்துகொள்ளவும் இவை பயன்படுத்தப்படுகின்றன. எனவே, நேர்காணலுக்கு முடிந்தவரை சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலர்கள் இருப்பது முக்கியமாகும். எனவே, நேர்காணலைத் திட்டமிட, இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தைப் பயன்படுத்துமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

உங்களுடைய ஒத்துழைப்புக்கு நாங்கள் நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறோம்.

தங்கள் உண்மையுள்ள,

பள்ளி மதிப்பீட்டுக்கான சிறப்புத் துறை, PH FHNW